
DM12X-C

借(通)用件登记

旧 底 图 总 号

底 图 总 号

签 字

日 期

分区

审核

处数

第 页共 页

数量

检验

生产

盐城可理斯机械制造有限公司
Yancheng Kerise Machinery Manufacturing co.,Ltd.

标记 更改文件号 签名 年.月.日

设计

校对

工艺

标准化

批准

标记 重量 比例

DM13X-C

挖掘机

1317.36

整机

1

72

66

63

64
4

10

9

67

34

59
73

6
61

60

62

54
52

53

5657

1815

19

17

20

47

23

22

21

43

44

16

45

9

11
74

751

51

50

49

2

5

69

70

68

序号 零 件 代 号 零 件 名 称 数量 材 料 单件
重量

总计 零件类型

82 YHZ-6-3N 中央回转接头（益凯德） 0.00 0 外购件

81 BM1-315 回转马达（钟航液压） 0.00 0 外购件

80 BM6-30 驱动马达（力源） 0.00 0 外购件

79 ZCDB-L15F 多路阀（淮安胜杰） 0.00 0 外购件

78 GB／T 95-2002 平垫圈 C级 10 4 Q235A 3.44 13.76 标准件

77 GB/T 93-1987 弹垫 φ10（镀锌） 4 钢 0.00 0 标准件

76 GB／T 70.1-2008 内六角圆柱头螺钉 M10×30 4 钢 0.00 0 标准件

75 DM12X-C 电瓶固定架 1 Q235A 0.48 0.48 自制件

74 46B24LS 电瓶(天能) 1 Q235A 6.22 6.22 外购件

73 DM12.17 发动机总成 1 装配组件 7.16 7.16 组件

72 DM13X-C 驾驶室总成 1 装配组件 384.12 384.12 组件

70 DM12X-C 液压拇指夹油缸 1 Q235A 5.80 5.8 外购件

69 DM12X-C 液压拇指夹 1 焊接组件 6.47 6.47 自制件

67 DM12-C-11 后护罩 1 Q235-A 13.43 13.43 自制件

66 DM12X-C 座椅 1 Q235A 15.26 15.26 外购件

64 DM12X-C 先导右手柄总成 1 装配组件 1.96 1.96 外购件

63 DM12X-C 先导左手柄总成 1 装配总成 1.96 1.96 外购件

62 DM12 推土铲油缸 1 45# 6.66 6.66 外购件

61 DM12.03 推土铲 1 焊接组件 28.22 28.22 自制件

60 DM12X-C 下车总成 1 装配总成 257.13 257.13 组件

57 DM12X-C 中间推杆 1 装配组件 1.25 1.25 外购件

56 DM12X-C 两侧推杆 2 装配组件 1.44 2.88 外购件

54 GB╱T 27-1988 六角头铰制孔用螺栓 A级和B级(M22)×110 2 钢 0.06 0.12 标准件

53 M22 尼龙自锁螺母 4 Q235A 0.04 0.16 标准件

52 GB╱T 27-1988 六角头铰制孔用螺栓 A级和B级(M22)×80 2 钢 0.04 0.08 标准件

51 GB╱T 27-1988 六角头铰制孔用螺栓 A级和B级(M27)×190 2 钢 0.14 0.28 标准件

50 M27 尼龙自锁螺母 3 Q235A 0.10 0.3 标准件

49 GB╱T 27-1988 六角头铰制孔用螺栓 A级和B级(M27)×110 1 钢 0.09 0.09 标准件

48 GB╱T 27-1988 六角头铰制孔用螺栓 A级和B级M24×160 2 钢 0.09 0.18 标准件

47 GB╱T 27-1988 六角头铰制孔用螺栓 A级和B级M24×150 3 钢 0.09 0.27 标准件

46 GB／T 27-1988 六角头铰制孔用螺栓 A级和B级 M24×240 2 钢 0.00 0 标准件

45 GB／T 27-1988 六角头铰制孔用螺栓 A级和B级 M24×80 1 钢 0.05 0.05 标准件

44 M24 尼龙自锁螺母 14 Q235A 0.07 0.98 标准件

43 GB╱T 27-1988 六角头铰制孔用螺栓 A级和B级M24×110 6 钢 0.07 0.42 标准件

42 GB/T 93-1987 弹垫 φ16（镀锌） 6 钢 0.01 0.06 标准件

41 GB/T 70.1-2000 内六角圆柱头螺钉 M16*60 6 钢 0.14 0.84 标准件

40 GB／T 97.1-2002 平垫圈 A级 16 6 材质 
<未指定> 0.00 0 标准件

39 GB╱T 6170-2000[1 型六角螺母 A级和B级M8 2 Q235A 0.01 0.02 标准件

38 GB╱T 5789-1986 六角头法兰面螺栓(加大系列)B级 A型M8×16 8 钢 0.00 0 标准件

37 GB╱T 5789-1986 六角头法兰面螺栓(加大系列)B级 A型M8×25 3 钢 0.00 0 标准件

36 GB╱T 5789-1986 六角头法兰面螺栓(加大系列)B级 A型M8×12 2 钢 0.00 0 标准件

35 GB╱T 5789-1986 六角头法兰面螺栓(加大系列)B级 A型M8×20 5 钢 0.00 0 标准件

34 GB╱T 5789-1986 六角头法兰面螺栓(加大系列)B级 A型M10×20 20 不锈钢 0.00 0 标准件

33 GB／T 6170-2000 1型六角螺母 A级和B级 M12 4 钢 0.00 0 标准件

32 GB／T 16674.1-2016 六角头法兰面螺栓(小系列)粗杆 F型 M12×100 4 钢 0.01 0.04 标准件

23 DM12.04 连杆 1 焊接组件 2.78 2.78 组件

22 DM12.12-01 连杆侧板 1 Q235A 1.00 1 自制件

21 DM12.12 连杆侧板2 1 焊接组件 1.10 1.1 组件

20 DM12 挖斗总成 1 装配总成 19.37 19.37 组件

19 DM12 挖斗油缸 1 Q235A 11.33 11.33 外购件

18 DM12 斗杆油缸 1 Q235A 0.00 0 外购件

17 DM12X-C 斗杆总成 1 装配组件 29.39 29.39 自制件

16 DM12 动力臂油缸 1 Q235A 19.42 19.42 外购件

15 DM12X-C 动臂总成 1 装配组件 45.30 45.3 自制件

14 DM12X-C 侧摆油缸 1 Q235A 10.71 10.71 外购件

12 DM12.05.15 侧摆销轴组件 1 焊接组件 3.32 3.32 组件

11 DM12X-C.05 侧摆 1 焊接组件 15.64 15.64 自制件

10 DM12X-C 脚踏盖板 1 Q235A 7.84 7.84 自制件

9 DM12X-C 上车左脚踏板 2 焊接组件 0.28 0.56 自制件

6 DM12X-C 上车右护罩焊合 1 焊接组件 6.07 6.07 自制件

5 DM12X-C 上车左护罩焊合 1 焊接组件 6.17 6.17 自制件

4 DM12X-C 上车大护罩 1 焊接组件 37.65 37.65 自制件

2 DM12X-C 液压油箱焊合 1 焊接组件 5.91 5.91 自制件

1 DM12X-C 上车焊合 1 焊接组件 90.53 90.53 自制件

A1上次保存时间：2023年12月9日 10:22:20 A1


	图纸1
	工程图视图1
	工程图视图2


